



INGINERIE ECONOMICĂ INDUSTRIALĂ

Domeniul fundamental: Ştiinţe Inginereşti

Domeniul de licenţă: Inginerie şi Management

Limba de predare: Româna

Facultatea: Inginerie Tehnologică şi Management Industrial

Durata studiilor / numărul de credite: 4 ani / 240 ECTS

Forma de învăţământ: Învăţământ la distanţă

Coordonator program de studii: Şef lucr. dr. ing. Cătălin-Lulian CHIVU, catalin.c@unitbv.ro

Contact:

admitere-itmi@unitbv.ro

Competenţe şi abilităţi dobândite:

- Utilizarea tehnicilor de proiectare în ingineria economică: produs, structuri de producţie, sisteme de producţie, servicii;
- Configurarea şi implementarea ingineriei sistemelor, ingineriei calităţii, ingineriei valorii şi logisticii;
- Aplicarea elementelor de management industrial general, operaţional, strategic şi de marketing.

Scurtă descriere a programului de studii:

- Programul de studii IEI-ID pregăteşte specialişti în domeniul ingineriei şi managementului, cu accent pe următoarele direcţii de formare: proiectarea sistemelor de producţie; planificarea producţiei; asigurarea calităţii; analiza tehnico-economico-financiară a sistemelor de producţie. Specificul programului este dat de forma de învăţământ care permite: accesul la resursele de învăţare (platforma eLearning), activităţi aplicative derulate la sfârşit de săptămână, diplomă identică cu cea de la forma cu frecvenţă.
- Programul de studii IEI-ID are planul de învăţământ identic cu cel de forma cu frecvenţă, fiind, în proporţie de 83% compatibil cu planurile de învăţământ ale programelor similare din ţară.

Perspective după finalizarea studiilor:

Posturile ocupate de absolvenţi: inginer economist (în logistică, programare şi planificare producţie); inginer producţie; specialist îmbunătăţire procese; manager resurse umane; manager vânzări; brand manager. În 2015, a fost testat gradul de inserţie al absolvenţilor pe piaţa muncii pentru promoţiile din 2008 până în 2014. În urma prelucrării datelor obţinute, 81% dintre absolvenţi sunt angajaţi în domeniul programului de studii, gradul de satisfacţie fiind de 89%, iar 87% din absolvenţi re alegând programul de studii.

